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Ｑ.9　何かご意見があればご記入ください。
・トイレの洗面台のティッシュの欠品
・前回はWifiがつながらず、迷惑をかけました。
・いつもありがとうございます。また色々講座を楽しみにしています。今日も色々ご対応感謝します。小平先生、お疲れ様でした。ありがとうございます。
・スワンホールははじめてだが、高齢の行き場が少ないので、利用したい。

・コロナ禍とはいえ、定員が少ない。もっと多数参加できるように申込みが自由にできるようにしてほしい。
・今回の練習会は良かった。通常、講義で終わってしまうケースが多い。
・PCの使い方は何年経ってもわからない事が多く、教えていただくところがわからず、困っていました。今後、お世話になります。ありがたいです。
・会費500円入れる。お茶代等
・以前は市の公民館で開催されていたので、近くて行きやすかったが、スワンホールは遠いです。
・コロナのせいもあると思いますが、南側の入口も開けて欲しいです。
・感謝！感謝！感謝！
・丁寧に教えてもらえるので、わかることがうれしい。
・施設は知っていても活動内容を知らない人は多いと思います。ケーブルＴＶなどでセミナーを中継するなどのアピール活動が必要かと思います。
・やって欲しい講座(セミナー）と講師をつなぐ場として機能して欲しいと願います。
・まちプラの詳細を知らなかったので、これからもっと知っていこうと思いました。
・今日はいろいろな情報頂きました。ありがとうございます。

・良い情報をありがとう
・参加可能催事多ければありがたいです。よろしくお願い致します。
・たくさん教えて頂きありがたいです。
・また来て話を聞きたいと思いました。
・公衆電話置いて欲しい。公民館だったら
・交通手段が分かりにくいので、バスで来るのが大変でした。
・男子トイレにゴミ箱が置いていなかったので、男性の方が女子トイレに「申し訳ありません」と入ってこられた。男子トイレにも一つあった方がいい。
・公衆電話の配置

・コロナ追跡情報登録ですが、どこかの役所の職員さん達、アラートが鳴って４０人くらい、仕事を放って逃げられたそうですが、「職場放棄」ですね。他の会社やお店
なんかで、学校とか、そんなことになると社会が大変なことになると思いますけど、使うことになるデメリットの説明も必要です。

・市民まちづくりプラザがあることを昨年末初めて知りました。今の時代のZoomとかあったのを後で知り、受講したかったと思いました。起業の仕方を教えていただく講
座が今後あれば是非参加させて頂きたいと思います。

施設利用者満足度調査結果

195【 回 答 者 数 】

【 施 設 名 】 伊丹市立市民まちづくりプラザ
～【アンケート実施期間】
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Ｑ.4 施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれて
いますか。

はい いいえ 無回答
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Ｑ.5 職員の接遇態度はいかがですか。

非常に良い 良い 悪い 非常に悪い 無回答
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Ｑ.7 施設を利用しての全般的な満足度を以下か
ら選んで下さい。

非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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Ｑ.8 機会があれば今後も利用したいと思います
か。

利用したい 利用したくない 無回答
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Q.1 来所された目的は何ですか。
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Q.2 どのくらいの頻度でご利用いただいています
か。
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Q.3 利用することになったきっかけは何ですか。

145

41
60

29 39
5

33
3

18
46

8 15 4 17

0
20
40
60
80

100
120
140
160

Q.6 今後プラザで提供して欲しい項目や充実して
欲しい項目は何ですか。


